

Honda Access Corp.

## **Motor Sports**

2023年3月1日

## 2023 年 Modulo Nakajima Racing SUPER GT 参戦マシンのカラーリングを公開

株式会社ホンダアクセスは、2023年の SUPER GT シリーズ GT500 クラスに参戦する 「Modulo Nakajima Racing」の 2023年マシンカラーリングを公開しました。

2023 年のカラーリングは、よりアグレッシブに進化。フロントフェイスには、チーム一丸となった"強さ"と"速さ"を感じさせる、特徴的な幾何学模様のグラフィックが施されています。また、Modulo のチームカラーである黒・赤・白の 3 色を基調に、フロントからリアへ駆け上がる横ストライプがいっそうの"躍動感"と"スピード感"を表現しています。さらに、ルーフトップには、一目で Nakajima Racing と分かる大型のゼッケンナンバー「64」が入り、サーキットでの存在感を高めています。

カラーリングとともに飛躍的な進化を遂げる 2023 年シーズンの Modulo Nakajima Racing へ、 ご声援をよろしくお願いいたします。









Modulo NSX-GT <#64>

また、2023 年シーズン Modulo スマイルとして池永百合(いけなが ゆり)さんが Modulo Nakajima Racing をサポートします。

## <Modulo スマイル 池永百合(いけなが ゆり) コメント>



「2023 年シーズン "Modulo スマイル"を務めさせていただきます、ゆりゆりこと池永百合です。憧れの SUPER GT シリーズ GT500 クラスにおいて Modulo スマイルとして活動できること、本当に嬉しいです。皆さまのご期待に添えるよう、精一杯活動してまいります!

私はクルマが大好きなので、64 号車の性能やパーツについてどんな特徴があるのかなども、SNS を通じて皆さまにお伝えしていきたいです。また、サーキットでの活動はもちろんのこと、ホンダアクセス様主催のイベントなどでも、製品の特徴や製品を使うことによるカーライフのワクワク体験を皆さまに知っていただけるよう活動していきたいと思っています。

これから 1 年間、Modulo Nakajima Racing の一員として 64 号車を盛り上げていけるよう精一杯頑張りますので、どうぞ宜しくお願いいたします」

「Modulo モータースポーツ応援サイト」 https://www.honda.co.jp/ACCESS/motorsports/ 「ホンダアクセスプレスインフォメーションサイト」 https://www.honda.co.jp/ACCESS/press/